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I Kävlinges och Löddeköpinges kyrkor och församlingshem 
serveras återigen en gratis buffé med ett högklassigt men 

ändå lättsmält urval av tonala läckerheter.
I anslutning till konserterna, som det är fri entré till, bjuder vi 
på en enkel förtäring – en mötesplats för artister och publik.

Välkommen !

Söndag 26 juni kl 19.30 i Kävlinge kyrkpark 
(Vid dåligt väder i Korsbackakyrkan)

Skromberga Blåsorkester
Peter Ljung – dirigent 

Elin Persson – Sång · Erik Andersson – Bastuba · Drillflickor

Skromberga Blåsorkester, Sveriges näst äldsta musikkår, kommer 
från Ekeby i Bjuvs kommun. 1878 är dokumenterat som orkesterns 
startår. Musikkårens förste ledare hette Lars Magnus Béen och 
var klockare i Kropps församling utanför Helsingborg. Orkesterns 
nuvarande dirigent heter Peter Ljung och har sitt dagliga värv 
som musiklärare i Kävlinge, där han bland annat leder flera av 
kommunala musikskolans orkestrar och ensembler.

www.sboekeby.se

Söndag 3 juli kl 19.30 i Högs kyrka
Högsommarmusik

Marie Rosenqvist – sopran 
Alexander Lundberg – Orgel 

Anders Frostin – Violin

Marie Rosenqvist är utbildad i Vadstena och 
vid konservatoriet i Birmingham. Hon arbetar 
som musiklärare på Barsebäcks Montessori 
och som barnkörledare i Löddebygdens 

församling. Vid denna konsert sjunger Marie sånger av Monteverdi, 
Bach, Händel och Haydn.

Alexander Lundberg avlade organistexamen 
vid Malmö Musikhögskola våren 2011, där han 
studerade orgel för Hans Hellsten. Sommaren 2011 
kommer han att arbeta i Domkyrkan i Lund.
Anders Frostin är utbildad violinist 
från musikhögskolorna i Oslo och 
Malmö.
Han har mångårig internationell 
erfarenhet som frilansmusiker, 

inom främst barockmusik, men även jazz, svensk 
folkmusik och argentinsk tango.
Under 2011 spelar han bland annat med den 
danska gruppen Tre Til Tango.



Söndag 10 juli kl 19.30 i Korsbackakyrkan
På sångens vingar

Kalle Leander – tenor · Johan Reis – piano

Lundatenoren Kalle Leander tar våren 2011 
examen vid Operahögskolan men har redan 
debuterat på Stockholms ledande operascener. 
Kungliga Operan, i rollen som Borsa i Verdis 
Rigoletto. Drottningholms Slottsteater, 
Don Anchise i Mozarts La finta giardiniera. 
Folkoperan, i rollen som Nemorino i Donizettis 
Kärlek sdr ycken (examensproduk tion). 
Han är sedan tidigare utbildad sångsolist 
vid Musikhögskolan i Malmö samt vid 
Musikkonservatoriet i Falun. Kalle har tilldelats 
flertalet stipendier bl a Anders Sandrews 
stipendium, ”Årets stjärnskott i Skåne” och 

Kungliga Musikaliska Akademiens nationella stipendium.
Johan Reis är utbildad konsertpianist vid 
Musikhögskolan i Malmö där han har haft 
prof. Hans Pålsson som huvudlärare. Han 
har tidigare utbildat sig under två år vid 
Musikkonservatoriet i Falun. Johan har stor 
konserterfarenhet genom uppdrag inom 
såväl klassisk musik som andra genrer. 
2007 var han solist på Malmö konserthus 
tillsammans med Malmö Symfoniorkester. 
Johan har vid ett flertal tillfällen framträtt 
tillsammans med Robert Wells och även 
med artister som Martin Stenmark, LaGaylia 
Frazier och Sonja Aldén. Han har också arbetat en hel del som 
repetitör. Johan tilldelades Vänersborgs Kulturstipendium 2007.

Söndag 17 juli kl 19.30 
i Löddeköpinge församlingshem

Matilda 
Espmarker 

Band
Varm och vacker, akustisk 
” f o l k ”  b j u d s  a v  d e t t a 
Göteborgsband, vars stomme 
är souldoftande röster och 
riktigt bra gitarrspel.
Bered dig på texter och 
melodier som stannar kvar 
länge!
www.myspace.com/matildaespmarker

Söndag 24 juli kl 19.30 i Korsbackakyrkan
Amy Diamond

Amy Diamond föddes i Norrköping 1992. Vid tio månaders ålder 
flyttade familjen till England. Där var de bosatta fram tills Amy var 
fyra och ett halvt år gammal, då de åter flyttade till Sverige.
Hon började sjunga när hon var ett år, och utan en enda sånglektion 
har hon skapat en alldeles lysande och personlig röst. Amy är från 
födseln lugn, trygg och säker; därför ser många henne som ett 
underbarn. Hennes föräldrar ville att hon skulle få utvecklas helt i 
sin egen takt och utan någon som helst röstskolning.
Amy besitter en väldigt 
viktig, nästan avgörande 
faktor när man ska bli en 
riktigt framgångsrik artist: 
hon har en egen identitet 
i sin röst, ett så kallat röst-
ID. Med en vokal mognad 
som är unik sjunger hon 
säkert och avslappnat 
med klar, personlig och 
balanserad röst.
Amy har et t medfött 
musiköra och gehör som 
gör att hon har en fantastisk kontroll över sin sång.

www.amydiamond.se



Söndag 31 juli kl 19.30 i Korsbackakyrkan
The Sammy 
Rimington 

International 
Band

Sammy Rimington 
– kapellmästare, klarinett, 

saxofon och sång 
Ragnar Tretow – Trumpet 
Fredrik John – Trombon 

Per Larsson – piano 
Bjarne Juul – banjo 

Keith Minter – trummor

Sammy Rimington är en av 
världens ledande klarinettister 
inom den klassiska jazzen med 
nära 300 skivinspelningar tillsammans med många av New Orleans-
jazzens legendariska musiker.

www.sammyrimington.com

Söndag 14 augusti kl 19.30 
i Löddeköpinge kyrka

Mhanzi marimba group
Tipei Marazanye – marimba · Torleif Forslund, orgel

Mhanzi marimba group 
b i ldades  våren 2010 
för att ackompanjera 
kören i Sondo-mässan, 
vid ett framförande i 
Löddeköpinge kyrka, och 
bestod ursprungligen av 
tre medlemmar, Karolina 
Persson, Carina Nilsson 
samt Kristin Olsson.
Gruppen har specialiserat 
sig på marimbamusik från Zimbabwe, men sjunger även 
traditionella afrikanska sånger samt spelar trummor.

Söndag 7 augusti kl 19.30 
i Löddeköpinge församlingshem
Nils Bondesson Band

Nils Bondesson – sång och piano 
Kiki Desplat – kornett · Torbjörn Righard – tenorsax 

Jon Eriksson – gitarrer · Anders Lorentzi – bas 
Bo Håkansson – trummor

Sångaren och pianisten Nils Bondesson är sedan länge ett etablerat 
namn i skånska blueskretsar. Han ger fullt utlopp för sin kärlek till 
pop och jazz från 20- och 30–talet, samtidigt som han låter musiken 
färgas av sin erfarenhet som bluesmusiker. Bondessons charmiga 
musik bottnar bland annat i New Orleans pianotradition, och är 
full av infall och oväntade möten.
Musiken bärs fram av ypperliga musiker, som inte drar sig för att ta 
gamla stenkaksrefränger på allvar eller låta bluesen mildras med 
humor. Från Paris och Möllevången kommer Kiki Desplat – en av 
världens främsta kvinnliga kornettister. Med i bandet är också 
Bondessons bluesbror sedan lång tid, slidegitarristen Jon Eriksson 
– känd för sitt samarbete med Andi Almquist och Rickard Lindgren.

www.myspace.com/nilsbondesson



Denna programfolder är 
tryckt hos och med 

bidrag från:

– Ett samarrangemang 
mellan 

Kävlinge kommun 
samt 

Kävlinge och Löddebygdens Församlingar

Söndag 28 augusti kl 19.30 
i Löddeköpinge församlingshem

Hans Pålsson
Hans Pålsson är en av Sveriges 
mest kända och uppskattade 
konsertpianister, med en lång 
rad framgångar, både i Sverige 
och internationellt.
I TV-serien I döda mästares 
sällskap, där han spelade och 
berättade om tonsättare och 
deras verk nådde han ut till 
en stor del av svenska folket. I 
dessa 30 TV-program visade han 
även sitt stora kunnande som 
pedagog och trollband tittare 
och lyssnare i alla åldrar.
Han är en eftertraktad pedagog 
i hela Norden och utomlands 
samt internationellt verksam 
som gästprofessor vid master 
classes.
Han är också ofta förekommande som jurymedlem vid 
pianisttävlingar. Många av hans elever har rönt stora framgångar 
och blivit vinnare av och pristagare i internationella tävlingar.

www.hanspalsson.se

Söndag 21 augusti kl 19.30 
i Korsbackakyrkan

Möllevångens Vokalensemble
Fredrik Viktor – Dirigent

Möllevångens Vokalensemble är en ungdomlig blandad kör på 
16 personer.
Det mesta framförs a cappella, men kören har inte bara en 
omfattande repertoar utan även bred kompetens, då flera 
medlemmar spelar olika instrument samt skriver egen musik. 
Kören är Malmöbaserad men syns ofta runt om i Skåne i bland 
annat kyrkor, vid valborgsmässobål, på företagsfester och som 
luciatåg. De senaste åren har man sjungit på Malmö stadsbibliotek 
i samband med förintelsens minnesdag.
Körens dirigent, Fredrik Viktor, är utbildad vid Vadstena och 
Sundsgårdens folkhögskolor samt vid Musikhögskolan i Malmö.

www.mollevangensvokalensemble.se


